

# Obsah

ÚVOD, 4

## 6 KAPITOLA 1: ZÁKLADY DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIE

Tato kapitola vám umožní vykročit tou správnou nohou. Naučíte se, co to vlastně digitální fotografie je a jak si vybrat ten pravý digitální fotoaparát. V této kapitole prostě najdete vše, co potřebujete k tomu, abyste mohli začít digitálně fotit.

## 24 KAPITOLA 2: POZNEJTE SVŮJ FOTOAPARÁT

Máte skvělý digitální fotoaparát. Super! A co teď? Přečtěte si tuto kapitolu, abyste věděli jak ostřit, pracovat v různém osvětlení, používat samospoušť, funkci přehrávání fotografií, zoom, blesk a jak si hrát se všemi těmi ostatními maličkými tlačítky, která byste jinak ignorovali.

## 40 KAPITOLA 3: UDĚLEJTE SKVĚLÉ FOTKY

Je čas začít fotit! Techniky v této kapitole vám pomůžou z těch „pořád stejných nudných fotek“ udělat skvělé snímky, které si všichni zamilují. Ani si nevšimnete a budete dělat skvělé portréty, pózy a skupinové fotky, snímky z dovolené i akční záběry a další.



## 58 KAPITOLA 4: SOFTWAREVÁ MAGIE

Když stáhnete své snímky do počítače, teprve začne ta pravá legrace při jejich vylepšování pomocí programů na zpracování fotografií. Můžete je otáčet, dělat výřezy, retušovat a doostřovat. A také měnit barvy, jas a kontrast, zbavit se otravných červených očí, dávat dohromady koláže, vrstvit a tak dále.

## 70 KAPITOLA 5: VY A INTERNET

Zjistěte, jak funguje Internet, začněte si promýšlet svoji vlastní webovou stránku a stránky na sociálních sítích. Naučíte se i něco o bezpečnosti na Internetu.

## 74 KAPITOLA 6: NADŠENÍ Z TISKU

Jakmile najdete vhodnou tiskárnu pro sebe a svou rodinu, můžete začít fotky tisknout. Tato kapitola vám pomůže dosáhnout vždycky skvělých výsledků. Zjistíte, jak kvalitu obrázků ovlivňuje papír a také na jaké další materiály můžete tisknout.

## 82 KAPITOLA 7: NÁPADY A PROJEKTY

S digitálním fotoaparátem, inkoustovou tiskárnou a pár dalšími věcmi můžete vyrobit celou řadu zábavných dárků a věcí, včetně peněženky na drobné, ex libris, dopisních papírů, obálek, bláznivých kartiček, a dokonce i portrétů domácích mazlíčků.

SLOVNÍČEK, 92

TABULKA PŘEVODŮ JEDNOTEK, 93

REJSTŘÍK, 94